

热烈祝贺

旅菲龍塘四鄉聯合會成立五十七周年暨第三十一屆職員就職典禮隆重舉行

旅菲龍塘四鄉聯合會第三十一屆職員芳名

- 榮譽顧問: 董立新, 王良平, 王清源, 蔡仲興, 郭躍民, 王明志, 紀凱聲, 王毅鋒, 王清潔, 王清熊, 王明作, 陳清淵, 王平凡, 王人東, 王榮樹, 陳秋生
名譽顧問: 王文彬, 王恩典, 王衍橋, 王金榕, 王明國, 王永泰, 王良華, 王明獎, 王鵬飛
旅菲龍塘四鄉聯合會: 王人抗, 王明河, 陳清忍, 王鴻梁, 王明明, 王滿章, 王伯南, 王炳文, 王榮欣, 王明炮, 王曉鵬, 王景輝, 王麗萍, 吳漢陽, 王仁回, 王仁偉, 王金榮
... (names continue in columns)

祝賀單位

- 石獅市歸國華僑聯合會
石獅市寶蓋鎮人民政府
石獅市蚶江鎮人民政府
石獅市寶蓋鎮歸國華僑聯合會
石獅市蚶江鎮歸國華僑聯合會
石獅市蚶江中學
石獅市教師進修學校附屬小學
石獅市寶蓋鎮塘頭小學
石獅市蚶江鎮水頭村峰山小學
石獅市蚶江鎮錦亭小學
福建石獅太原堂理事總會
石獅市王審知學習研究會
旅港澳龍塘四鄉聯合會
石獅市寶蓋鎮塘頭村民委員會
石獅市蚶江鎮水頭村民委員會
石獅市寶蓋鎮上浦村民委員會
石獅市蚶江鎮錦亭村民委員會
石獅市寶蓋鎮塘頭村老年協會
石獅市蚶江鎮水頭村老年協會
石獅市寶蓋鎮上浦村老年協會
石獅市蚶江鎮錦亭村老年協會
石獅市寶蓋鎮龍塘中會
石獅市寶蓋鎮塘頭小學校董會
石獅市蚶江鎮水頭村峰山小學校董會
石獅市寶蓋鎮上浦村校董會
石獅市蚶江鎮錦亭小學校董會
石獅市寶蓋鎮塘頭村和諧促進會
石獅市蚶江鎮水頭工商聯誼會
石獅市蚶江鎮水頭象峰寺念佛組委會
(排名不分先後)

人社部将适时调整个人养老金缴费上限

新华社北京3月2日电 人力资源和社会保障部副部长李忠2日说,去年我国正式启动实施个人养老金制度,标志着我国多层次、多支柱养老保险制度框架基本形成。目前,个人养老金每年缴费上限是12000元,以后会适时调整缴费上限。李忠在国新办当日举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上说,去年年底,个人养老金制度在36个先行城市和地区启动实施。各有关方面共同努力,群众积极参与,实施3个月以来,参加人数已经达到2817万人。李忠表示,个人养老金是由政府政策支持、个人自愿参加、市场化运营的补充养老保险,是多层次养老保险体系的一项重要制度安排。我国多层次养老保险体系主要包括三个层次,即通常所说的“三支柱”:第一支柱是基本养老保险;第二支柱是企业年金和职业年金;第三支柱是个人养老金,同时还包括其他个人商业养老保险金融业务。第二支柱和第三支柱都是对第一支柱的有效补充。李忠说,个人养老金制度推进有政策支持、产品多样选择和服务更加便捷等三个特点。目前,优惠政策主要体现在三个环节上,在缴费阶段,缴费金额享受个人所得税税前扣除,投资收益不征税,领取时按3%较低税率征税。目前,每年缴费上限是12000元,以后会适时调整缴费上限。数据显示,2022年三项社会保险基金收支规模达13.7万亿元,各项社会保险待遇按时足额发放。截至2022年末,基本养老、失业、工伤保险参保人数分别达到10.5亿人、2.4亿人、2.9亿人。

国内视窗

最高检公安部发文要求依法妥善办理轻伤害案件

据新华社北京3月2日电 最高人民检察院联合公安部2日发布的《关于依法妥善办理轻伤害案件的指导意见》指出,必须坚持以宽严相济为指导,规范落实少捕慎诉慎押刑事司法政策。意见指出,一方面,对民间纠纷引发的轻伤害案件,犯罪嫌疑人认罪认罚,当事人达成和解谅解,符合不批捕、不起诉条件的,可以依法作出不批捕、不起诉决定;另一方面,对主观恶性大、情节恶劣的,严重影响人民群众安全感的,即使是轻伤害案件,也要坚持依法从严惩处。意见强调,要牢牢把握轻伤害案件的案发特点,把化解矛盾、修复社会关系作为履职办案的重要任务。充分运用刑事和解制度、认罪认罚从宽制度和国家司法救助制度,发挥矛盾纠纷多元化解工作机制作用,促进当事人的矛盾化解、纠纷解决,并注重通过不起诉释法说理修复社会关系。

环球点击

穆迪上调明年中国经济增长预期

据新华社纽约3月1日电 国际评级机构穆迪投资者服务公司日前更新其全球宏观展望报告,将中国今年明年经济增长预期均由此前的4%上调至5%。报告认为,中国优化调整防疫政策将推动经济活动恢复,促进需求反弹,尤其是在服务业方面。对非贸易服务的需求将支持消费从今年春季开始反弹,旅游及酒店业可能受惠最多。短期内,中国经济反弹力度可能比预期更强劲。报告同时预计,明年两年美国经济将分别增长0.9%、1.1%,欧元区将分别增长0.5%、1.2%,日本将分别增长1.5%、1%。

世界移动通信大会上的中国元素
2月28日,在西班牙巴塞罗那,人们在世界移动通信大会上观看中兴裸眼3D平板电发布。世界移动通信大会2月27日在西班牙巴塞罗那那会展中心开幕,聚焦5G加速、开放网络、金融科技和数字化领域等新技术、新趋势。在为期4天的大会上,中国通信和科技企业备受瞩目,向世界展示了在前沿通信和电子科技领域的最新成果。(新华)
12.4 inches 2.5K Large Screen
S LCD
sh rate
2D to 3D
16:10 Asp

芬兰议会批准该国加入北约

新华社赫尔辛基3月1日电 芬兰议会3月1日投票批准了政府关于芬兰加入北约的提案以及加入北约相关的国际协议和立法提案等。芬兰议会共200席。在当天的表决中,共有184票赞成、7票反对。反对者之一、左翼联盟议员穆斯塔塔尔维认为,芬兰没有为加入北约设定任何先决条件。在得到议会批准后,芬兰加入北约的提案将提交总统尼尼斯托。

神舟十五号乘组在轨三个月取得多项阶段性成果

新华社北京3月2日电 记者2日从中国载人航天工程办公室了解到,神舟十五号航天员乘组已于近日进行了第二次出舱活动。在地面工作人员和舱内航天员邓清明的密切配合下,两名出舱航天员费俊龙、张陆圆满完成全部既定工作任务,安全返回问天实验舱。自2022年11月29日夜间接升空至今,神舟十五号航天员乘组太空出差日程过半。入驻空间站3个月来,他们先后进行了2次出舱活动,开展了持续的载人环境维护照料,完成了问天实验舱和梦天实验舱多个科学实验机柜组装测试,同时还配合完成了多次空间站货物出舱任务。目前,空间站科学实验项目正在按计划稳步推进,已取得阶段性成果。近期,在地面科研人员和航天员协同配合下,梦天舱燃烧科学柜中的实验系统成功执行首次在轨点火测试,验证了空间站燃烧科学实验系统功能的完备性以及整体实验流程的准确性与科学性,为后续项目顺利实施打下良好基础。此外,前期搭载天舟五号货运飞船上行的空间站双光子显微镜项目也已开展在轨实验并取得成功,首次在航天飞行过程中获取航天员皮肤表皮及真皮浅层的三维图像,为未来开展航天员在轨健康监测提供了全新工具。按计划,神舟十五号载人飞行任务期间还将开展多项科学实验与技术试验,以及航天员乘组出舱活动和货物出舱任务。

民政部发文要求深入开展学雷锋志愿服务活动

据新华社北京3月2日电 记者2日从民政部获悉,在第60个学雷锋纪念日到来之际,民政部专门发布通知,要求深入开展学雷锋志愿服务活动,引导广大志愿者、志愿服务组织和志愿服务工作者以实际行动书写新时代的雷锋故事。通知要求,各地民政部门要以传承和弘扬雷锋精神为主题,以城乡社区和各类民政服务机构为依托,广泛开展学雷锋志愿服务活动,使民政领域成为传承和弘扬雷锋精神的重要阵地。同时,要聚焦各类民政服务对象,尤其是救助对象等困难群体、“老一小”等特殊群体,常态化开展针对性的志愿服务活动,帮助群众解决实际困难,改善生活状况,在暖人心的服务中将学雷锋真正落到实处。

报告显示2022年互联网医疗成为用户规模增长最快应用

据新华社北京3月2日电 中国互联网络信息中心2日在京发布的第51次《中国互联网络发展状况统计报告》称,我国互联网医疗规范化水平持续提升;截至2022年12月互联网医疗用户规模达3.63亿,占网民整体的34%,同比增长21.7%,成为当年用户规模增长最快的应用。报告显示,截至2022年12月,我国网民规模达10.67亿,同比增长3549万,互联网普及率达75.6%;互联网医疗领域相关监管政策框架日益完善,引导互联网医疗行业规范化发展。